



## « ТАЙНЫ СТАРОГО ГОРОДА »

24 февраля 2019 года ученики 5В класса посетили Краеведческий музей.



Ребята приняли активное участие в живом квесте «Тайны старого города». В роли исторического персонажа они погрузились в мир Красноярска 1914 года.



«Тайны старого города»...

Это история о первом сибирском детективе. В тогда ещё небольшом городе началось масштабное строительство здания для краеведческого музея в египетском стиле. Но на стройке произошло сразу два трагических события. Найден без сознания главный прораб и похищен ценный экспонат из фондов музея — картина Василия Сурикова «Портрет губернатора Замятнина». Что это? Черета совпадений или заговор против строительства музея?

Пришло время узнать! А для этого пятиклассники стали на один день известными архитекторами, уважаемым губернатором и хитрыми детективами! Они раскрыли тайну строительства египетского храма в Красноярске!



Эта увлекательная игра закончилась на палубе старого корабля, куда ребятам разрешили подняться. Все участники получили призы из сундука.

У всех осталось много хороших впечатлений от этой увлекательной и полезной экскурсии в музей.